

2021 广汽本田躁梦节 打造最强“热爱引力场”

11月13日-14日,2021广汽本田躁梦节于广州长隆火热举办。作为深受广汽本田车主、粉丝欢迎和期待的年度盛会,广汽本田第三届躁梦节在规模、形式和创意内容等方面再度升级,打造了一个由“躁梦大道”贯穿、由“热爱街区”和“创造街区”组成的“沉浸式互动体验街区”。20个由车主共创的百变创意空间汇聚成躁梦市集,超200台由车主带来的典藏车列阵巡展,继承性能传奇基因的重磅新车型格 IN-TEGRA携历代家族车型惊艳助威!



本次活动参与人员的范围更加广泛,来自多个地区的“热爱人气王”车主跨越千里自驾集结、广汽本田全系

车型到齐。包揽无数冠军的躁梦车队“王牌成员”与车主和粉丝激情燃放忠诚热爱,共同追逐尖峰潮流未来。广汽本田下半年推出的多款新车纷纷亮相,包括全新雅阁、新凌派、皓影锐·混动e+、2022款VE-1 TA系列等。

历经三年发展,广汽本田躁梦节逐渐成为一个具备超强号召力与感染力的“热爱引力场”。未来,广汽本田将继续与850万+用户梦想同行,共创美好汽车生活。/城市晚报全媒体记者张大为 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21305期开奖公告

开奖号码:156

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	10376注	1040元	10791040元
组选3	0注	346元	0元
组选6	35721注	173元	3179733元

全国销售金额:26757458元。

中国体育彩票排列5第21305期开奖公告

开奖号码:15662

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	41注	100000元	4100000元

全国销售金额:14383268元。

体彩超级大乐透第21131期开奖公告

本期开奖号码:06 08 16 34 35 + 05 06

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	2注	10000000元
	追加	2注	8000000元
二等奖	基本	69注	218787元
	追加	22注	175029元
三等奖	159注	10000元	1590000元
四等奖	542注	3000元	1626000元
五等奖	13775注	300元	4132500元
六等奖	19533注	200元	3906600元
七等奖	28515注	100元	2851500元
八等奖	643976注	15元	9659640元
九等奖	7074469注	5元	35372345元

本期一等奖出自:天津(基本1注 追加1注)、广西(基本1注 追加1注)。

136443412.46元奖金滚入下期奖池。

长春公交集团西昌汽车公司三车队(221路)培训文明礼仪手势

为更好服务乘客,做文明有礼公交人,近日,长春公交集团西昌汽车公司三车队(221路)对驾驶员进行文明礼仪让斑马线规范礼仪动作培训。

“当遇到要礼让斑马线上的行人时,左手不要离开方向盘,用右手打手势,大拇指微抵,其余四指并拢。示意右侧行人向左侧通过时,伸出右侧手臂和肩平行,掌心45度向斜前方,由右向左平行挥动手势两次,最后将右手停在左胸口两秒钟;示意左侧行人向右侧通过时,由左向右平行挥动手势两次,在最后一个动作上停顿两秒钟……”业务员一边演示标准动作,一边向驾驶员进行解释。

此次培训进一步增强了驾驶员的安全文明礼让意识,真正做到公交车“文明礼让斑马线”,展示公交驾驶员的良好素质,做文明行车的带头人,保障道路交通安全。

长春公交集团西昌汽车公司一车队开展消防设施专项检查

近日,长春公交集团西昌汽车公司一车队开展了11月份消防设施专项检查,严格确保车队所属车辆及办公场所消防设施完好,避免因消防设施不齐全、损坏形成安全隐患,不利安全生产,深入巩固火灾防控措施、提升安全系数,全力消除火灾隐患,确保车队工作安全。据了解,在检查过程中,一车队全体管理人员成立专项检查小组,由组长(车队长)带队,对车队所属车辆以及办公场所的重点部位、消防设施、职工消防意识及四个能力进行了专项检查。

一车队长王航表示,下一步,西昌汽车公司一车队将持续深入开展各类消防安全演练及培训,将消防安全工作落到实处,不断提升车队职工的消防安全能力、消防安全意识,全力确保车队消防安全形势稳定。

长春公交集团北达汽车公司G229路车队向市民发出文明乘车倡议

良好的乘车环境不仅需要车队和驾驶员的努力,也需要乘客共同努力,为此,长春公交集团北达汽车公司G229路车队向市民发出文明乘车倡议。

G229路车队呼吁市民,大家要爱惜市工会捐赠的“暖心车垫”,保持整洁、完整。在乘坐公交车时不携带易燃、易爆物品乘车,要在公交站排队乘车,上下车不拥挤,保障安全;乘车时要自觉保持车厢内环境卫生,不向车窗外扔垃圾;要爱护车厢内的公共设施,不乱写乱画,不踩踏座椅;要主动给老、弱、病、残以及抱小孩的乘客让座。

“我们希望通过这样的倡议和呼吁,让文明乘车的意识深入到乘客心中,大家一起努力让乘车环境越来越好。”G229路车队负责人说。

《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》新闻发布会今日举办

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第21131期
奖池余额为
264181782.21元

“出彩27载,一路温暖有光。”11月16日,由国家体育总局与人民网联合举办的《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》(以下简称“报告”)新闻发布会,将于人民日报社新媒体大厦1号演播厅举办。届时,国家体育总局、体育总局彩票中心、人民网领导、行业专家、媒体记者将齐聚一堂,共同探讨责任彩票建设。

本次发布会以“责任驱动 价值创造”为主题,活动现场将系统呈现中国体育彩票责任彩票建设成果,联合31个省(区、市)共同进行报告发布,并就社会关注的问题进行解答。一场成绩和挑战并存,担当和革新共进的盛会,静待开启。本次发布会共有三大亮点值得关注:

联合发布 共谈责任

本次发布会将由国家体育总局



局与人民网联合举办,共同聚焦责任建设话题,展现体彩责任担当,传递责任彩票理念价值。中国体育彩票全国统一发行27年来,始终坚持“来之于民、用之于民”的发行宗旨,不断以责任建设为先导,深入推动体育彩票高质量发展。此次与权威媒体共同发布,将报告展现在社会各界面前,不仅展

现了体彩与公众、利益相关方主动沟通的诚意,也说明了社会各界开始广泛关注体彩责任彩票建设的进程,有助于对体彩履行社会责任付出的努力作出全面、客观、详实的阐释与总结。

发布会期间,与会领导将就体彩责任彩票建设的价值与意义、报告内容亮点以及其他社会各界关注的问题进行具体介绍与解答。

责任成果 详尽呈现

体彩责任彩票建设不仅涉及调查研究、游戏、渠道、技术、品牌、队伍、购彩者、利益相关者、报告和评估等多个领域,还具体体现在脱贫攻坚、疫情防控、透明开奖、网站建设、公益活动、回馈社会、风险防控、应急管理、市场监管等方面,不仅与体彩各项工作关联紧密,也与社会大众的生活有密不可分的关系。

面对极不平等的2020年,体彩履职尽责,书写“扶贫”和“抗疫”两大时代答卷,展现体彩人走上扶贫与抗疫第一线,用实际行动

诠释属于体彩人责任担当的故事。不仅如此,在防疫常态化的大环境下,体彩始终坚守安全底线,强化合规运营,加强内控管理,把责任彩票建设贯穿到体彩发展的全过程和各领域,力求为社会发展提供更多力量。

在责任彩票建设过程中,体彩的责任担当远非几句话能够说完,具体的努力与成果,发布会现场都将一一呈现。

体彩地图 责任点亮

本次发布会将是中国体育彩票首次采用“1+31”发布的形式,除发布中国体育彩票报告外,31个省(区、市)体彩中心的2020年度《社会责任报告》也将在发布会现场集体亮相,实现信息发布的全面性、高效性、集中性,用责任建设点亮整个体彩地图。

体彩责任彩票建设是一项关注一线、扎根基层的长期工作,各省(区、市)体彩中心及全国广大体彩从业者都是过程中必不可少的组成部分,也都贡献了属于自

己的力量。在这一过程中,各省(区、市)体彩中心也都结合自身实际,积极创新责任彩票落实方式,不断为责任彩票的实际落实提供动力。在发布会现场,也将全面展现各省体彩中心《社会责任报告》内容,让社会各界了解体彩责任建设如何在我国各省点亮。

2021年是“十四五”规划开局之年,也是全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键之年。深入推进责任彩票建设工作,并有效贯彻落实到体彩发行销售管理工作全领域、全流程,不仅需要中国体育彩票砥砺前行,也离不开各级机构、购彩者和社会各方的共同参与努力。

11月16日,聚焦《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告》新闻发布会,关注报告详细内容。中国体育彩票期待与社会各界携手并进,共同探索与开拓责任彩票建设的高质量发展之路。

/中国体彩网

“五虎将”中1万元 “绿翡翠”中9000元

玩顶呱刮,不仅大奖令人心动,小奖也十分精彩。近日,浙江舟山一位购彩者中出“五虎将”1万元,该奖金为“五虎将”三等奖;浙江杭州一购彩者中出“绿翡翠”9000元,该奖金为“绿翡翠”二等奖。

三国迷刮中“五虎将”1万

体彩顶呱刮“五虎将”即开

票在舟山销售火爆,这款根据经典三国背景打造的主题即开票,令“三国迷”们爱不释手。日前,位于定海临城街道桃湾路82号的体彩店内,购彩者王先生刮中“五虎将”1万元。

王先生说:“那天下午路过体彩店,想买几张即开票刮一刮,一进店就看到有人在刮‘五虎将’,

感觉很新颖,就想尝试一下。我看到那本即开票已经被其他购彩者刮了好几张,都没有中奖,感觉之后几张应该会有奖,所以就买了连续的5张。想不到,第一排就出现了两个1000元,本以为就到此为止了,不成想后面有接二连三的中出现中奖符号,合计一看,一共中了1万元,真的是太幸运了。”

打工仔刮中“绿翡翠”9000元

10月26日,浙江杭州市富阳区富春街道秦望路82号的体彩店内一位购彩者刮中顶呱刮“绿翡翠”9000元奖金。

据店里销售员介绍,该幸运购彩者是附近工地上的外来打工

者,平时空闲会过来购买几注大乐透或者几张顶呱刮,每次购买的金额都不是很多。中奖当天,购彩者和平时一样,进店来购买了一张10元的大乐透彩票和两张“绿翡翠”即开票,其中一张即开票让这位幸运购彩者中了9000元奖金。

/中国体彩网